

## தேவனுடைய சித்தத்தை எவ்வாறு கண்டுபிடிப்பது?

வெற்றியுள்ள கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழ மிக முக்கியமான திறவுகோல்களில் ஒன்றாக அமைவது தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்துகொள்வதைக் குறித்து கற்றுக்கொள்வதாகும். அவருடைய சித்தத்திற்கு நீண்ட நாள் திட்டம் உள்ளடக்கப்படுவதோடு நாம் எடுக்கும் தீர்மானங்களின் விசேட விபரங்கள், நாம் செல்லும் இடங்கள், நாம் திருமணம் முடிக்கும் நபர், நாம் செய்யும் தொழில்கள், நாம் பயன்படுத்தும் தாலந்துகள், நாம் வளர்க்கும் திறமைகள், நாம் செய்யும் ஊழியங்கள் மற்றும் வாழ்க்கையின் பல்வேறு அம்சங்களும் உள்ளடங்கும். தம்முடைய பிள்ளைகள் தம்முடைய சித்தத்தை புரிந்துகொண்டு அதை நிறைவேற்றுகிறதில் மகிழ்ச்சியடைய வேண்டுமென்பதே தேவனுக்கு அவசியமாயிருக்கின்றது. அவருடைய சித்தம் எப்பொழுதும் நமக்கு மிகச் சிறந்தது என்பதால் தேவனுடைய கட்டளையை பகுத்தறிய அல்லது அதை கடைபிடிக்க தவறிவிடுதலானது மிகப்பெரிதான ஏமாற்றத்திற்கு வழியமைத்துவிடும்.

மனிதர்கள் தங்கள் வாழ்க்கைக்கு சிறந்தவை எவை என்பதை தீர்மானிப்பதற்காக ஏராளமான ஆர்வமிக்க யோசனைகளைக் கொண்டுள்ளனர். அநேகர் இன்று தங்களை வழிநடத்த அல்லது தங்களுக்கு பாதைகாட்ட சில நிச்சயமற்ற சக்தியாகிய “அதிர்ஷ்டத்தை” நம்புகின்றனர். தாங்கள் அதிர்ஷ்டசாலிகள் என்று உணர்ந்தால் லொத்தர் சீட்டை வாங்குவார்கள். அவர்களுடைய தீர்மானங்கள் பெயரளவான “அதிர்ஷ்ட உணர்வுகளின்” மீதே சார்ந்துள்ளது. மற்றவர்கள்குறி சொல்லுபவர்களிடம் அதாவது வருவதை முன்னுரைப்பவர்களிடம் அல்லது மந்திரவாதிகளிடம் செல்கின்றனர். பெரும் எண்ணிக்கையிலானோர் சோதிடம் பார்த்தல் என்ற காரியத்திற்குள் பிடிக்கப்பட்டுள்ளனர். கடவுள், அதிர்ஷ்டம் அல்லது சோதிடத்தை நம்பாத மற்றவர்கள், “நான் என்னை நம்புகின்றேன்”. நானே என் சொந்த திட்டங்களை உருவாக்குகிறேன். என் வாழ்க்கையை எவரும் வழிநடத்தவில்லை!” எனக் கூறுவர்.

வேதாகமத்திற்கிணங்க தம்முடைய பிள்ளைகள் ஆவிக்குரிய ரீதியில் குழப்பமடைவதை தேவன் விரும்பவில்லை. நாம் மிகவும் தெளிவான பாதையில் காணப்படவேண்டுமென்பதே அவருக்கு அவசியமாயிருக்கின்றது. எபேசியர் 5:17 இல் நாம் இவ்வாறு வாசிக்கின்றோம், “ஆகையால், நீங்கள் மதியற்றவர்களாயிராமல், கர்த்தருடைய சித்தம் இன்னதென்று உணர்ந்துகொள்ளுங்கள்.” ஒரு கிறிஸ்தவனாக உங்களுடைய வாழ்க்கையில் தேவனுக்கு ஒரு திட்டம் உண்டென்கின்ற நம்பிக்கை வேண்டும். அது மிகவும் உற்சாகமானதும் நிறைவுள்ளதுமாகும். தேவன் எரேமியா மூலம் கூறுகின்றார், “நீங்கள் எதிர்பார்த்திருக்கும் முடிவை உங்களுக்குக் கொடுக்கும்படிக்கு நான் உங்கள்பேரில் நினைத்திருக்கிற நினைவுகளை அறிவேன் என்று சேனைகளின் கர்த்தர் சொல்லுகிறார்; அவைகள் தீமைக்கல்ல,

சமாதானத்துக்கேதுவான நினைவுகளே' ” (எரேமியா 29:11). தேவனால் உங்களுக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விதியை கண்டுபிடிப்பது மிகவும் எழுச்சிமிக்கதாகும்.

## பாடத்தின் முக்கிய அம்சங்கள்

புதிய பிறப்பும் தேவனுடைய சித்தமும்

ஜெபமும் தேவனுடைய சித்தமும்

தேவபக்தியும் தேவனுடைய சித்தமும்

தேவனுடைய சித்தத்தை தீர்மானித்தலில் வேதவசனத்தின் பங்கு

பரிசுத்த ஆவியானவரும் கிறிஸ்தவர்களும்

தேவன் மனிதர்களையும் சூழ்நிலைகளையும் பயன்படுத்துதல்

## பாடத்தின் நோக்கங்கள்

1. தேவனுடைய சித்தத்தை கண்டுபிடிப்பதற்கு ஏன் மறுபடி பிறத்தல் இன்றியமையாதது என்பதை விளக்குதல்.
2. தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்துகொள்வதற்கு ஏன் ஜெபம் அத்தியவசியமானது என்பதை விளக்குதல்.
3. தேவபக்திக்கும் தேவனுடைய சித்தத்தை அறிதலுக்கும் இடையே உள்ள தொடர்பை குறிப்பிடுதல்.
4. தேவனுடைய சித்தத்தை தீர்மானித்தலில் உதவிசெய்யும் தேவனுடைய வசனத்தை எவ்வாறு கற்பதென்பதைக் காண்பித்தல்.
5. கிறிஸ்தவர்களை வழிநடத்துதலில் பரிசுத்த ஆவியானவரின் பங்கை விளக்குதல்.
6. தேவன் தம்முடைய ஜனங்களின் வாழ்க்கையை வழிநடத்துவதற்காக எவ்வாறு சூழ்நிலைகளைப் பயன்படுத்துகிறார் என்பதை கலந்துரையாடல்.

## புதிய பிறப்பும் தேவனுடைய சித்தமும்

### நோக்கம் 1:

தேவனுடைய சித்தத்தை கண்டுபிடிப்பதற்கு ஏன் மறுபடி பிறத்தல் இன்றியமையாதது என்பதை விளக்குதல்.

தேவன் நம்முடைய வாழ்க்கையை வழிநடத்த வேண்டும் என்று எதிர்பார்ப்பதற்கு முன்பதாக நாம் மனப்பூர்வமாக நம்மை அவரிடத்தில் ஒப்படைக்க வேண்டும். தங்களை அவரிடத்தில் ஒப்படைக்காதவர்களுக்கு பாதைகாட்டுவேனென்றும் வழிநடத்துவேனென்றும் கர்த்தர் ஒருபோதும் வாக்குப்பண்ணவில்லை. இரட்சிக்கப்படாதோரை கவனித்துப்பாருங்கள்; வேதாகமத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளபடி அவர்கள் இருளில் வாழ்கின்றவர்களாய், தொலைந்துபோனவர்களாய், தேவனற்றவர்களாகவும் காணப்படுகின்றார்கள். இரட்சிக்கப்படாத ஒரு நபர் மூடுபனிக்குள் இருப்பதுபோலக் காணப்படுகின்றார். நீங்கள் எங்கே செல்கின்றீர்கள் என்று கூறமுடியாத ஒரு அடர்த்தியான மூடுபனிக்குள் என்றாவது காணப்பட்டுள்ளீர்களா? உங்களால் நிலப்பகுதியை பார்க்கமுடியாது. நீங்கள் குழப்பமடைந்து சரியான பாதையில்தானா நகர்கின்றீர்கள் என்றும் உங்களால் உறுதியாக கூறமுடியாத விதமாக உணர்ந்திருப்பீர்கள். மிகவும் அடர்த்தியான மூடுபனிக்குள் பயணம் செய்வது என்பது மிகவும் ஆபத்தானதாகக்கூட இருக்கலாம். அதுபோலவே, இரட்சிக்கப்படாத நபரும் ஆபத்தான சூழ்நிலைகளை சந்திக்கும் அபாயத்தை நோக்கி ஓடுகிறது மாத்திரமல்லாமல்தேவன் அவர்களுக்காக வைத்திருக்கும் நன்மைகளையும் தவறவிடுகின்றனர்.

உண்மையான கிறிஸ்தவர்களுக்கு மாத்திரமே தெய்வீக வழிநடத்தலைக் குறித்த நிச்சயம் உண்டு. அப்போஸ்தலர் பவுல் இவ்வாறு எழுதுகின்றார், “மேலும் எவர்கள் தேவனுடைய ஆவியினாலே நடத்தப்படுகிறார்களோ, அவர்கள் தேவனுடைய புத்திரராயிருக்கிறார்கள்” (ரோமர் 8:14). மறுபடி பிறத்தலுக்கும் தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்துகொள்ளுதலுக்கும் இடையே உள்ள தொடர்பானது சரியான விமானத்தில் ஏறுகிறதும் சரியான இடத்தைச் சென்றடைகிறதற்கும் சமனாக தொடர்புபடுத்தப்பட்டுள்ளது. நீங்கள் சரியான விமானத்தில் ஏறுவீர்களானால் அது மேகங்களுக்கு மேலே உயரப் பறந்தாலும் கண்பார்வைக்கு எந்த நிலப்பகுதியும் தெரியாவிட்டாலும் நீங்கள் அது செல்லும் வழியைக் குறித்து கவலைப்படத் தேவையில்லை. தாம் எங்கே செல்கிறார் என்பதை விமானி அறிந்திருக்கிறபடியால் நீங்கள் பாதாகாப்புடன் இளைப்பாற முடியும். அவ்வாறே, கிறிஸ்துவின் மீதான விசுவாசத்துடன் தேவனுடைய குடும்பத்திற்குள் பாதாகாப்புடன் இருக்கின்றீர்கள் என்று நீங்கள் ஒருமுறை உணர்ந்துகொள்ளும்போது, உங்கள் வாழ்க்கைக்கு வழிகாட்டும்படிக்கும் அவருடைய சித்தத்தை உங்களுக்கு வெளிப்படுத்தும்படிக்கும் அவர் எப்பொழுதும் கடமையில் ஈடுபட்டிருப்பார்.

ஆகவே, மறுபடி பிறத்தலானது தேவனுடைய சித்தத்தை கண்டுபிடிப்பதற்கான முதலாவது படியாகும். நீங்கள் பின்வாங்கிச் சென்றவர்களாக அல்லது நீங்கள் ஒருபோதும் உங்கள் வாழ்க்கையை கிறிஸ்துவுக்கு ஒப்படைக்காதிருந்தால், இன்றே கிறிஸ்து உங்கள்

வாழ்க்கைக்குள் வரும்படிக்கும் உங்கள் பாவங்களை மன்னிக்கும்படிக்கும் அவரை உங்களுடைய கர்த்தராகவும் இரட்சகராகவும் வரும்படியும் கேளுங்கள். இயேசு உங்கள் வாழ்க்கைக்குள் வரும்படி கேட்குமுகமாக உங்களுக்கு வழிகாட்டும்படி உதவிசெய்வதற்காக அமையப்பெற்ற ஒரு சிறிய ஜெபத்தை இந்தப் புத்தகத்தின் முடிவில் காண்பீர்கள்.

## ஜெபமும் தேவனுடைய சித்தமும்

### நோக்கம் 2:

தேவனுடைய சித்தத்தை அறிவதற்கு ஏன் ஜெபம் அத்தியவசியமானது என்பதை விளக்குதல்.

தெய்வீக வழிநடத்தலை பெற்றுக்கொள்ளும் செயல்முறையில் ஜெபமும் ஒரு முக்கிய பங்கை வகிக்கின்றது. பிலிப்பியர் 4:6 இவ்வாறு கூறுகின்றது “நீங்கள் ஒன்றுக்குங் கவலைப்படாமல், எல்லாவற்றையுங் குறித்து உங்கள் விண்ணப்பங்களை ஸ்தோத்திரத்தோடேகூடிய ஜெபத்தினாலும் வேண்டுகலினாலும் தேவனுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள்.” கிறிஸ்தவர்கள் தங்கள் இருதயத்தில் உள்ள எல்லாவற்றையும் குறித்து தேவனிடத்தில் பேசவேண்டும். நாம் தேவனுடைய வழிநடத்துதலையும் புரிந்துகொள்ளுதலையும் வேண்டிக்கொள்ளுதலே அதன் அர்த்தம். யாக்கோபு இவ்வாறு எழுதுகின்றார், “உங்களில் ஒருவன் ஞானத்தில் குறைவுள்ளவனாயிருந்தால், யாவருக்கும் சம்பூரணமாய்க் கொடுக்கிறவரும் ஒருவரையும் கடிந்துகொள்ளாதவருமாகிய தேவனிடத்தில் கேட்கக்கடவன், அப்பொழுது அவனுக்குக் கொடுக்கப்படும்” (யாக்கோபு 1:5).

ஆனாலும், கவலைக்கிடமாக, சிலருக்கு ஜெபத்தை கடைசியாகவே செய்யவேண்டியுள்ளது. ஜெபமானது ஒருபோதும் கடைசித் தெரிவாகக்கூடாது; மாறாக அது நம்முடைய வாழ்வில் வழக்கமான பகுதியாக இருக்கவேண்டும். ஜெபம் நம்மை கர்த்தரண்டை கிட்டிச் சேர்ந்து நம்மை பெலப்படுத்துகிறது. அது தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தையும் அபிஷேகத்தையும் விடுவிக்கின்றது. நாம் ஜெபிக்கும்போது நம்முடைய விசுவாசம் பயிற்சி செய்யப்படுவதைக் காண்கின்றோம். அனுதின ஜெபம் ஆத்துமாவின் உடற்பயிற்சிக்கான கூடம் என்று கூறப்பட்டுள்ளது (ஸைமர் 1923).

இன்னும் இரண்டு எச்சரிக்கைகளை சுட்டிக்காட்டவேண்டும். முதலாவது, நீங்கள் ஜெபிக்கும்போது, அடுத்த முப்பது ஆண்டுகளுக்கு நீங்கள் செய்யவிருக்கும் எல்லாவற்றையுங் குறித்து தேவன் ஒரேடியாக காண்பிப்பார் என்று நீங்கள் ஊகித்துவிடாதீர்கள். தேவன் அவ்விதமாய் கிரியை செய்வதில்லை. அவர் நிச்சயமாகவே எதிர்காலத்தை முற்றும் முழுவதுமாய் அறிந்துள்ளார், எனினும் அவருடைய வழிநடத்தலானது அளக்கப்பட்ட அளவுகளிலேயே வருகின்றது. அவர் நம்முடைய “அனுதின அப்பத்தை” வழங்குவது போலவே நமக்கு தேவைப்படுகின்றபடிகொஞ்சம் கொஞ்சமாகவே நமக்கு வழிநடத்துதலையும் அளிக்கின்றார். அது ஏன்? தேவன் தம்முடைய ஞானத்தின் பிரகாரம் நாம் எந்நேரமும் அவரிடத்தில் வருகிறது அவருக்கு வேண்டியதாயிருக்கிறதோடு, அது சாதாரணமாக அவசர நேரங்களிலோ அல்லது மிக நீண்ட நாட்கள் அவரை புறக்கணித்ததன் பின்னும் அல்ல.

இரண்டாவதாக, நீங்கள் ஜெபிக்கும்போது, திறந்தமனதுடனும் தேவனுடைய சித்தத்தை ஏற்றுக்கொள்ள ஆயத்தமாகவும் இருத்தல் வேண்டும். சில நேரங்களில்நாம் தேவனிடத்தில் சென்றுஅவருடைய சித்தத்தைக் நமக்கு காண்பிக்கும்படி கேட்பதற்குப் பதிலாக அவர் நமக்கு எதைச் செய்யவேண்டும் என்பதை கூறி முடித்துவிடுவோம். இது உண்மையாகவே அவரிடத்தில் நம்மை முற்றுமுழுதாக அர்ப்பணித்ததாக அமையாது. உதாரணமாக, ஒரு வாலிபப் பெண் தேவனிடத்தில் தான் திருணம் செய்யவேண்டிய மனிதனைக் குறித்து வழிகாட்டும்படியாக ஜெபிக்கின்றாள் என்று வைத்துக்கொள்ளுவோம். அவள் இவ்வண்ணம் ஜெபிக்கின்றாள், “அன்புள்ள தேவனே, நான் திருணம் செய்யவேண்டிய அந்த மனிதன் யார் என்பதை நீர் அறிவீர். நீர் அவரை எனக்காக ஆயத்தப்படுத்தி அவருடைய வாழ்வையும் வழிநடத்தியிருக்கின்றீர். நீர் எனக்காக வைத்திருக்கும் எவரையேனும் ஏற்றுக்கொள்ள நான் ஆயத்தமாயிருக்கின்றேன். ஆனாலும், அவர் உயரத்தில் குறைந்தவராக இருக்கவிடாதேயும், தயவுசெய்து அவர் ஒரு மிஷனரியாகுவதற்கு நினைக்கும் ஒருவராயுமிருக்கக்கூடாது, அவர் பணப் பற்றாக்குறை இல்லாதவராயிருப்பின் அது பாராட்டத்தக்கதுமாகும்.” இப்படிப்பட்ட ஜெபத்திலுள்ள பிரச்சினைகளை உங்களால் காணக்கூடியதாகவுள்ளதா? ஒருவேளை 5 அடி 2 அங்குலம் உயரமானவரும், குறைந்த பொருளாதார வளத்தைக் கொண்டவரும்இந்தியாவில் தொலைந்துபோன ஆத்துமாக்களுக்காக பற்றியெரியும் வைராக்கியம் கொண்ட ஒரு அருமையான மனிதனை தேவன் இந்த வாலிபப் பெண்ணுக்காக வைத்திருந்தால் என்னவாகும்?

இரு வெவ்வேறு சபைகளில் போதகராக ஊழியம் செய்வதற்காக அழைக்கப்பெற்ற ஒரு சுவிசேஷ பிரசங்கியாரைக்குறித்ததே இந்தக் கதையாகும். ஒரு சபை ஸ்கொட்லாந்தில் எடின்பேர்க்கில் உள்ளது மற்ற சபை ஸ்கொட்லாந்தில் கிலாஸ்கெளவ்வில் உள்ளது. அந்த பிரசங்கி இவ்வாறு ஜெபித்தார், “கர்த்தாவே, இவ்விரண்டு சபைகளில் நான் எந்த சபைக்கு செல்ல உமக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றது என்பதை எனக்குக் காண்பித்தருளும். எனினும், தயவுசெய்து அது கிலாஸ்கெளவ் ஆக இருக்கட்டும்.” அந்த மனிதன் தன் மனிதனில் ஏற்கனவே நிர்ணயித்துவிட்டான். நாம் விசுவாசத்தோடு ஜெபித்து, வழிநடத்துதலுக்காக கர்த்தரை நம்பும்போது அவர் அதை நமக்குத் தருவார். தேவனுடைய சித்தத்தை பின்பற்றுவதுநம்மைப் பொறுத்ததாகும்.

## தேவபக்தியும் தேவனுடைய சித்தமும்

### நோக்கம் 3:

தேவபக்திக்கும் தேவனுடைய சித்தத்தை அறிதலுக்கும் இடையே உள்ள தொடர்பை குறிப்பிடுதல்.

அப்போஸ்தலர் பவுல் தேவனுடைய சித்தத்தை அறிவதற்கான ஒரு முக்கியமான திறவுகோலை இங்கு வெளிப்படுத்துகிறார். அவர் இவ்வாறு எழுதுகின்றார்,

“அப்படியிருக்க,சகோதரரே, நீங்கள் உங்கள் சரீரங்களைப் பரிசுத்தமும் தேவனுக்குப் பிரியமுமான ஜீவபலியாக ஒப்புக்கொடுக்கவேண்டுமென்று, தேவனுடைய இரக்கங்களை

முன்னிட்டு உங்களை வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்; இதுவே நீங்கள் செய்யத்தக்க புத்தியுள்ள ஆராதனை. நீங்கள் இந்தப் பிரபஞ்சத்திற்கு ஒத்த வேஷந்தரியாமல், தேவனுடைய நன்மையும் பிரியமும் பரிபூரணமுமான சித்தம் இன்னதென்று பகுத்தறியத்தக்கதாக, உங்கள் மனம் புதிதாகிறதினாலே மறுரூபமாகுங்கள்” (ரோமர் 12:1-2).

தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்துகொள்வதற்கான ஒரு திறவுகோல் தேவபக்தியாகும். தேவனை மையமாகக் கொண்டதே தேவபக்தி ஆகும். அது தேவனை பிரியப்படுத்தும் விதமான வாழ்க்கையை வாழுதல் என்கின்ற கருத்தைச் சுமந்துவருகின்றது. கிறிஸ்தவர்களாக நாம் நம்முடைய முழு இருதயத்தோடும் தேவனில் அன்புகூருவதற்காக அழைக்கப்பட்டுள்ளோம். இந்த அன்பானது நாள்தோறும் கர்த்தருடைய கட்டளைகளுக்கு கீழ்ப்படிவுள்ள வாழ்க்கை வாழ்வதன் மூலம் கிரியையினால் நிரூபித்துக் காண்பிக்கப்படுகின்றது. இயேசு கூறினார், “நீங்கள் என்னிடத்தில் அன்பாயிருந்தால் என் கற்பனைகளைக் கைக்கொள்ளுங்கள்” (யோவான் 14:15).

பவுல் தேவபக்தியுள்ள வாழ்க்கை வாழ்வதை பழைய ஏற்பாட்டின் பலி என்ற கருத்துடன் ஒப்பிடுகின்றார். மோசேயின் நியாயப்பிரமாணங்களுக்கு கீழ்ப்படிதலாக, பழைய ஏற்பாட்டு இஸ்ரவேலர்கள் மிருகஜீவன்களை அடித்து அவைகளை தேவனுக்கு பலியாக முன்வைப்பார்கள். அவர்களுடைய பாவங்களுக்கு பதிலாக மிருகஜீவன்களுடைய இரத்தம் சிந்தப்படும்போது, மனந்திரும்பிய இஸ்ரவேலர்கள் தேவனுடைய மன்னிப்பின் நிச்சயத்தை பெற்றுக்கொள்வர். இந்த பலிகளானது நம்முடைய பாவங்களுக்காக சிலுவையில் செய்யப்பட்ட இயேசுவின் கடைசி பலியான இது ஒரு எடுத்துக்காட்டு அல்லது ஒரு அடையாளமாகும். இப்பொழுது மென்மேலும் மிருகங்களை பலியிடுவதற்கான அவசியமில்லை. அவர் நம்முடைய முற்றுமுழுதான மன்னிப்பிற்கான கிரயத்தை செலுத்தி முடிந்தாயிற்று.

தேவபக்தியானது நாம் நம்மை ஜீவபலியாக தேவனுக்கு ஒப்புக்கொடுத்தலை சுட்டிக்காட்டுகின்றது. நாம் இதை எவ்வாறு செய்வது? நம்முடைய வாழ்க்கை தேவனுக்கு முன்பாக பரிசுத்தமும் பிரியமுமாக காணப்படவேண்டும். தேவனை அறிவதற்கு முன்பு நாம் செய்ததுபோல செய்யமுடியாது. மறுரூபமாகுதலானது நம்முடையமனதில் ஆரம்பிக்கவேண்டும். பின்னர் அது நம்முடைய மனோபாவத்திலும் நம்முடைய நடத்தையிலும் பிரதிபலிக்கவேண்டும்.

ஒருவர் அவன் அல்லது அவள் மறுபடி பிறவாதிருந்தால் மெய்யாகவே தேவனுடைய வழிநடத்தைலை எதிர்பார்க்க முடியாது. ஜெபம் மற்றும் தேவனுடைய உதவியோடுகூட மாத்திரமே தேவபக்தியுள்ள நபராக மறுரூபமாக முடியும். ஒருவர் தேவனிடமிருந்து அறிந்துகொள்ளவேண்டுமெனில் அவர் பரிபூரணமானவராயிருக்க வேண்டுமென்பது அதன் அர்த்தமல்ல. இவ்வுலகத்தில் தவறிழைக்காதவர்கள் ஒருவருமில்லை; நாம் தவறுகள் செய்கின்றோம். எவ்வாறாயினும், கிறிஸ்தவர்களாக நாம் தவறும்போது பரிசுத்தஆவியானவர் நம்முடைய குற்றங்களை உணர்த்துவராக இருந்தால் நாம் விரைவாக தேவனிடத்திற்கு திரும்பவேண்டியவர்களாயிருக்கின்றோம். நம்முடைய பாவங்களை நாம்

அறிக்கையிடவேண்டும். யோவான் இவ்வாறு எழுதுகின்றார், “நம்முடைய பாவங்களை நாம் அறிக்கையிட்டால், பாவங்களை நமக்கு மன்னித்து எல்லா அநியாயத்தையும் நீக்கி நம்மை சுத்திகரிப்பதற்கு அவர் உண்மையும் நீதியும் உள்ளவராயிருக்கிறார்” (1 யோவான்1:9).

தேவபக்தியுள்ள, ஜெபத்தில் நிரம்பிய, கிறிஸ்துவை பின்பற்றுகின்ற ஒருவன் அவன் அல்லது அவள் தேவனுடைய “ராடர் திரையில்” காணப்படுவதினால் தான் நம்பிக்கையுடன் இளைப்பாற முடியும். அப்படிப்பட்ட நபர்கள் தேவனுடைய பார்வையில் காணப்படுவர் அத்துடன் அவர்களை வழிநடத்துவதற்காக எது சிறந்தது என்பதையும் அவர் அறிவார். தேவபக்தியுள்ள வாழ்க்கையை வாழ்கின்றதினால் வருகின்ற எந்தவொரு தியாகமும் அல்லது சவாலும் தேவனுடைய சித்தத்தில் இருப்பதை பெறுமதிமிக்கதாகக்கிவிடும்.

## தேவனுடைய சித்தத்தை தீர்மானித்தலில் வேத வசனத்தின் பங்கு

### நோக்கம் 4:

*தேவனுடைய சித்தத்தை தீர்மானித்தலில் உதவிசெய்யும் தேவனுடைய வசனத்தை எவ்வாறு கற்பதென்பதைக் காண்பித்தல்.*

சில மனிதர்கள் தாங்கள் எந்நிற காலுறையை அணிய வேண்டும் எவ்வகையான வாகனத்தை வாங்க வேண்டும், மியாமி அல்லது மெக்சிகோ ஆகிய இவ்விரண்டில் எவ்விடத்தில் விடுமுறை காலத்தை கழிக்கவேண்டும் என்று வேதாகமம் கட்டாயமாக வெளிப்படுத்த வேண்டும் என நினைப்பர். அவர்கள் வேதாகமத்தை திறந்து மனம்போனவாறு தங்கள் விரலை ஒரு வசனத்தின் மீது வைத்து தேவன் அவ்விதமாக தங்களுடன் பேசுவார் என்று நினைத்து அவ்விதமாக அதை வாசிப்பர்.

தயவுசெய்து இதைப் புரிந்துகொள்ளுங்கள், வேதாகமமானது கோட்பாடுகள் நிறைந்த ஒரு புத்தகமாகும். ஒரு நீல நிற கதிரையை வாங்குவதா அல்லது ஒரு பச்சை நிற கதிரையை வாங்குவதா அல்லது வேலைக்கு ரயிலில் பிரயாணம் செய்வதா அல்லது காரை ஓட்டுவதா என்று கண்டுபிடிக்கும்படி நீங்கள் தேவனுடைய வசனத்தை வாசித்தீர்களானால், நீங்கள் ஏமாறக்கூடிய சாத்தியக்கூறுகள் உண்டு. எனினும் நீங்கள் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையைக் குறித்து மிகப்பெரிதான கோட்பாடுகளைக் கற்றுக்கொள்ள வருவீர்களானால் நீங்கள் மிகவும் நிறைவான பலனைப் பெற்றுக்கொள்ளுவீர்கள். இந்த கோட்பாடுகளானது தேவனுடைய சித்தத்தை புரிந்துகொள்ளும் அடிப்படையாகவுள்ளது. நாம் செய்யவேண்டிய தீர்மானங்களின் மீது அவைகள் அற்புதமான ஒளியை பாய்ச்சுகின்றது. தாவீது எழுதினதுபோல, “உம்முடைய வசனம் என் கால்களுக்குத் தீபமும், என் பாதைக்கு வெளிச்சமுமாயிருக்கிறது” (சங்கீதம் 119:105).

இந்த மிகப்பெரிதான கோட்பாடுகளுக்கான உதாரணங்கள் என்ன? முதல் கோட்பாடானது தேவனை எப்பொழுதும் முதன்மைப்படுத்துவதாகும். இயேசு கூறினார், “முதலாவது தேவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவருடைய நீதியையும் தேடுங்கள்” (மத்தேயு 6:33). நாம் இங்கே பேசுகின்ற முன்னுரிமைகள் என்ன. கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் தேவனை முதலில்

வைப்பதே மிக முக்கியமான கடைமையாகும். அவர் முதலாவது இல்லாவிட்டால் எதுவுமே வெற்றிகரமாக அமையாது.

நீங்கள் யாருக்கு அல்லது எதற்கு உங்கள் வாழ்க்கையில் முதலிடத்தைக் கொடுத்துள்ளீர்கள் என்பதைக் குறித்து சிந்தித்துப் பாருங்கள்? அது தேவனா? உங்கள் வேலை, பொழுதுபோக்குகள், நண்பர்கள், பணம் அல்லது வேறு ஏதாயினும் ஒன்றா? மற்ற எந்த காரியங்களிலும் நீங்கள் மகிழ்ச்சியை அனுபவிக்கிறதற்கு தேவன் எதிரானவர் அல்ல. ஆயினும் அவருக்கு எக்காரியத்துடனும் போட்டியிட அவசியமில்லை. நிச்சயமாக அவர் முதலில் இருக்கவேண்டும்! உங்களுடைய முன்னுரிமைகளை சரியாக கொடுக்கும்போது ஏராளமான கேள்விகள் அல்லது தேவனுடைய சித்தத்தைக் குறித்த குழப்பங்களும் கூட மறைந்துவிடும். சி. எஸ். லூயிஸ் இவ்வாறு கற்றுக்கொடுத்தார் நாம் முதன்மையான காரியங்களுக்கு முதலிடத்தை கொடுத்தால் இரண்டாவதாக உள்ள காரியங்கள் அதனோடே வந்து சேர்த்துக்கொள்ளப்படும். எவ்வாறாயினும், நாம் இரண்டாவது காரியங்களை முதன்மைப்படுத்தினால் நாம் முதலாவது காரியத்தையும் இரண்டாவது காரியத்தையும் இரண்டையும் இழந்தவர்களாக காணப்படுவோம் (1970, 280).

அடுத்த மிக முக்கியமான கோட்பாடானது சீஷத்துவமாகும். இயேசு கூறினார், “ஒருவன் என்னைப் பின்பற்றி வர விரும்பினால், அவன் தன்னைத் தான் வெறுத்து, தன் சிலுவையை எடுத்துக்கொண்டு என்னைப் பின்பற்றி வரக்கடவன்” (மத்தேயு 16:24). நம்முடைய கர்த்தரும் இரட்சகருமாகிய இயேசு கிறிஸ்துவை பின்பற்றவும், ஊழியம் செய்யவும், கீழ்ப்படியும்படிக்குமே நாம் அழைக்கப்பட்டுள்ளோம். சீஷர்கள் இயேசுவுக்கு நேராக தங்கள் கண்களை பதிப்பார்கள். இயேசுவே அந்தப் படத்தின் மையமாக காணப்படுவார்.

அடொல்ப் மென்செல் என்பவரால் வரையப்பட்ட பிரசித்தமான ஓவியம் ஒன்று பெர்னிலில் ஒரு ஓவிய காட்சிக்கூடத்தில் (1815-1905) வைக்கப்பட்டிருந்தது. பகுதியாக பூர்த்திசெய்யப்பட்டிருந்ததே அப் படத்தினுடைய தனித்துவமாகும். மகா பெட்ரிக் தன்னுடைய சில ஆலோசகர்களுடன் பேசுவதையே அப்படத்தினூடாக அவருக்கு காண்பிக்கவேண்டியிருந்தது. அவர் அப்படத்தின் பின்னணியில் அந்த ஆலோசகர்களை வரைந்து அத்துணியின் நடுவில் இராஜாவை வரைவதற்காக இடைவெளிவிட்டு அதற்கான எல்லைக்கோடுகளை கரிக் கட்டையால் வரைந்திருந்தார். எவ்வாறாயினும், அந்த ஓவியத்தை பூர்த்திசெய்யும் முன்பதாக அந்த ஓவியன் மரித்துப்போனார். அதனால் பெட்ரிக் ஒருபோதும் அந்த படத்தில் காணப்படவில்லை.

மெய்யாகவே இயேசு உங்கள் வாழ்க்கைப் படத்தில் இருக்கின்றாரா? உங்களுடைய முக்கிய மையம் அவரா? மரணம் வரும்போது நீங்கள் எவ்வளவு பணத்தை சேர்த்துவைத்தீர்கள் அல்லது உலகத்தில் உங்களுக்கு எத்தனை நண்பர்கள் இருந்தார்கள் என்பதுகூட மிக முக்கியமான கேள்வியாக இராது. நீங்கள் உங்கள் எஜமானிடத்தில் எவ்வளவு உண்மையாக அன்புகூர்ந்து அவரை சேவித்தீர்கள் என்பதே கேட்கப்படுகின்ற மிக முக்கியமான கேள்வியாகும்.

அப்படியானால், வேதாகமத்தின் மிகப்பெரிய கோட்பாடுகளை எவ்வாறு கற்றுக்கொள்வீர்கள்? நீங்கள் அதை வாசிக்கவும் கற்றுக்கொள்ளவும் நேரத்தை செலவிட வேண்டும். கர்த்தருடைய வார்த்தை பிரசங்கிக்கப்படும்பொழுது நீங்கள் அதற்கு கவனமாக



செவிமடுக்கவேண்டும். அதற்கு நேரமும் முயற்சியும் தேவைப்படும். ஆனாலும் அதற்கான பலன்கள் நிச்சயமாகவே பெறுமதி வாய்ந்ததாகும்.

## பரிசுத்த ஆவியானவரும் கிறிஸ்தவர்களும்

### நோக்கம் 5:

*கிறிஸ்தவர்களை வழிநடத்துதலில் பரிசுத்தஆவியானவரின் பங்கை விளக்குதல்.*

பரிசுத்த ஆவியானவர் நமக்காக செய்கின்ற அநேக காரியங்களைக் குறித்து வெளிப்படுத்தும் அநேக வசனங்கள் வேதாகமத்தில் உண்டு. இங்கே இரண்டு உதாரணங்கள். ரோமர் 8:14 கூறுகின்றது, “மேலும் எவர்கள் தேவனுடைய ஆவியினாலே நடத்தப்படுகிறார்களோ, அவர்கள் தேவனுடைய புத்திரராயிருக்கிறார்கள்.” இயேசு கூறினார், “சத்தியஆவியாகிய அவர் வரும்போது, சகல சத்தியத்திற்குள்ளும் உங்களை நடத்துவார்” (யோவான் 16:13).

இதனுடைய அர்த்தம் என்ன? உண்மையான கிறிஸ்தவர்களுக்கு நபராகிய பரிசுத்த ஆவியானவருக்குள் உட்புறமாக வழிநடத்தப்படும் முறை ஒன்றுண்டு. அநேக நூற்றாண்டுகளாக படகுகளும் கப்பல்களும் வெளிப்புறமாக வழிநடத்தும் முறைகளிலேயே தங்கியிருந்தது. மாலுமிகள் நட்சத்திரங்களைக் அவதானித்து சாத்தியமான நேரங்களில் கரையோரப் பகுதிகளைப் பிடித்து அதை பின்பற்றிச் செல்வார்கள். பின்னர் திசையறி கருவிகள் கண்டுபிடிக்கப்பட்டன. பின் நாட்களில், மாலுமிகள் வான் அலைகள், சோனார் (sonar) (நீருக்கடியில் எதிரொலிகளை ஏற்படுத்தக்கூடிய கருவி) மற்றும் ராடர் போன்றவற்றின் உதவியுடன் கடற்பிரயாணங்களை மேற்கொண்டனர். இவையெல்லாம் வழிகாட்டுவதற்காக அமையப்பெற்ற வெளிப்புறமான வடிவங்களாகும். அதன்பின்னர் 1950 இல், வழிகாட்டுவதற்கான புதிய வழிமுறையொன்று அமுல்படுத்தப்பட்டது. நட்சத்திரங்கள், நிலம், வான் அலைகள் அல்லது அது செயற்படுத்தப்படுவதற்காக வேறு ஏந்த வெளிப்புறமான காரியங்களும் அதற்கு அவசியமாயிருக்கவில்லை. இது புதிது “உட்புற வழிநடத்தும் முறை” இது கைரொலை (gyros) அடிப்படையாகக் கொண்டதாகும். இதன் பிரதிபலனாக ஒரு அணுகுண்டு சக்தியைக் கொண்ட நீர்மூழ்கிக் கப்பல் ஒன்று அதனுடைய உட்புற வழிகாட்டும் முறையைப் பயன்படுத்தி அவ்வளவு நேரம் நீருள் மூழ்கினபடியே ஹவாய் தீவுகளை விட்டு வட துருவத்து பனிக்கட்டிகளுக்குள் பயணம் செய்து மீண்டும் இங்கிலாந்து நோக்கி பயணிக்கும் திறமைவாய்ந்ததாகும். பரிசுத்த ஆவியானவரும் உள்ளார்ந்த, ஜீவனுள்ள, சகலமும் அறிந்த, எல்லாம் வல்லவராகிய அவர் உங்களுடைய வாழ்க்கையை வழிநடத்தும் உங்கள் தனிப்பட்ட வழிநடத்தும் வல்லுனர் என்பதை சிந்தியுங்கள்.

நாம் இப்பொழுது தெளிவடைவோம். ஆவியானவர் நம்மை வழிநடத்துதல் என்பதன் அர்த்தம் என்ன? அவர் எப்பொழுதும் நம்மிடத்தில் காதில் கேட்கக்கூடிய விதமாகவே பேசுவாரா? அநேக மக்கள், “கர்த்தர் கூறினார்...” அல்லது “கர்த்தர் எனக்குச் சொன்னார்...” என்று உரிமை பாராட்டியவாரே சுற்றித்திரிவர். மெய்யாகவே தேவன் அவர்களுக்கு

ஒருபோதும் விசேஷமாக ஒன்றையும் கூறவில்லை. நீங்கள் ஒருபோதும் அவ்வண்ணமாய் பேசும் பழக்கத்திற்குட்பட்டுவிடாதீர்கள். அது தேவதூஷணம் என்கின்ற எல்லைக்குள் வந்துவிடும். பரிசுத்த ஆவியானவர் எப்பொழுதாவது காதில் கேட்கக்கூடிய விதமாகப் பேசுவார் ஆயினும் அது வழக்கமான முறையல்ல.

ஆவியானவர் எதை நமக்கு வெளிப்படுத்துவார்? அவர் நம்மிடம் எந்த வணிகப்பெயர் கொண்ட வாசனைப் பொருள் அல்லது பற்பசை வாங்கவேண்டும் என்பதைக் கூறுவாரா? அது சந்தேகத்திற்குரியது. கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையின் முன்னாட்களில் நம்மில் அநேகர் கர்த்தர் நமக்கு நம்முடைய அன்றாட வாழ்க்கையில் சாதாரணமான வழக்கமான காரியங்களில் நமக்கு ஒரு சிறு விடுதலையைக் கொடுத்துள்ளார் என்பதை நாம் புரிந்துகொண்டிருந்தோம். தலை மயிரை எவ்வாறு கோத வேண்டும் அல்லது எந்நிறமான காலுறைகளை அணியவேண்டும் என கர்த்தர் கூறவேண்டும் என்று எதிர்பார்த்திருக்கும் மக்கள் ஆவிக்குரிய விதமாக இன்னும் முதிர்ச்சியடைய வேண்டியவர்களாக உள்ளனர். இப்படிப்பட்ட உலகக்காரியங்களான செயற்பாடுகளை தெரிவுசெய்யும்படி தேவன் நமக்கு மூளையைக் கொடுத்துள்ளார். எந்த வணிகப் பெயரைக் கொண்ட பற்பசையை பாவிக்கவேண்டும் என்று தேவனிடத்தில் கேட்காமலிருப்பதினால் ஏதோ ஒரு வகையில் நாம் பாவம்செய்து விடுவோமோ என்று நாம் பயப்படத் தேவையில்லை.

ஆவியானவருடைய வழிநடத்தலின்போது மனதிற் கொள்ள வேண்டிய நான்கு காரியங்கள் இதோ.

- சாதாரணமாக, பரிசுத்த ஆவியானவரின் வழிநடத்தலானது நம்மை விட்டு நீங்காத ஒரு நிலையான, உறுதியான எண்ணத்தை அல்லது உணர்வை மனதில் ஆழப்பதிக்கின்றதாக வருகின்றது. சாதாரணமாக கடந்து போகின்ற தீடீர் எண்ணம், விருப்பம் அல்லது உணர்வுக்கு மேற்பட்டதாயிருக்கும். அநேகமாக முழுநேர ஊழியத்திற்கான தேவனுடைய அழைப்பு இவ்விதமாகவே வருகின்றது. ஆவியானவர் யாரேனும் ஒருவரை இவ் அழைப்பைக் குறித்து தொடர்ச்சியாக இரவும் பகலும் சிந்திக்கச் செய்கின்றார்; அது நீங்கிச் செல்லாது.
- அநேகமாக ஆபத்தான செயல்களிலிருந்து நம்மை காப்பாற்றுவதற்காக மனதிலும் இருதயத்திலும் பரிசுத்தஆவியானவருடைய இந்த எண்ணம் ஆழமாக பதிக்கப்படும்.
- பரிசுத்த ஆவியானவருடைய தொடர்பாடலானது அவர் நம்மை பயன்படுத்தக்கூடிய இடங்களின்பால் வழிநடத்தும். அப்போஸ்தலர் 8 இல், மந்திரியும் தலைவனுமாகிய எத்தியோப்பியனுக்கு கிறிஸ்துவைக் குறித்து சாட்சி பகிரும்படி ஆவியானவர் பிலிப்புவை அவனிடத்திற்கு வழிநடத்தினார். அதன் பயனாக, அந்த எத்தியோப்பிய பிரயாணி கிறிஸ்துவுக்காக ஆதாயப்படுத்தப்பட்டு ஞானஸ்நானமும் கொடுக்கப்பட்டான்.
- நாம் தேவனுடைய சித்தத்தைச் செய்யும் சரியான பாதையில் காணப்படும்போது பரிசுத்த ஆவியானவர் நமக்கு சமாதானத்தையும் உறுதியையும் தருகின்றார். நாம் அந்த

பாதையை விட்டு விலகும்போது அதையும் ஆவியானவர் நமக்கு விரைவாக காண்பிக்கின்றார்.

அனுதினமும் அவருடைய ஆவியினால் உங்களை வழிநடத்தும்படி தேவனிடம் கேட்பதோடு அவருடைய உதவியையும் எதிர்பாருங்கள். ஒரு பாதாகாப்பிற்காக பரிசுத்த ஆவியிடமிருந்து வந்ததென்று நீங்கள் நினைக்கும் மனதில் ஆழமாக பதிந்த ஏதேனும் ஒரு எண்ணம் அல்லது உணர்வை குறித்து ஏற்கனவே வேதாகமத்தில் வெளிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் கோட்பாடுகளுடன் கவனமாக ஒப்பிட்டுப்பாருங்கள். மனதில் பதிந்த அந்த ஆழமான எண்ணம் பரிசுத்த ஆவியானவரிடமிருந்து வந்திருப்பின் அது எப்போதும் வேதாகமத்தில் வெளிப்படுத்தப்பட்டுள்ள தேவனுடைய சித்தத்தை உறுதி செய்யும்.

## தேவன் மனிதர்களையும் சூழ்நிலைகளையும் பயன்படுத்துதல்

### நோக்கம் 6:

தேவன் தம்முடைய ஜனங்களின் வாழ்க்கையை வழிநடத்துவதற்காக எவ்வாறு சூழ்நிலைகளைப் பயன்படுத்துகிறார் என்பதை கலந்துரையாடல்.

## தேவன் சூழ்நிலைகளைப் பயன்படுத்துதல்

நமக்கும், நம்மைச் சுற்றிலும் நடக்கும் நிகழ்வுகளே இந்த சூழ்நிலைகளாகும். அப்போஸ்தலர் 19 இல் பவுல் எபேசுவுக்கு வருகின்றார். அங்கே அவர் கர்த்தரால் வல்லமையாக பயன்படுத்தப்பட்டதுடன் அங்கு அவர் மிகவும் பயங்கரமான எதிர்ப்புக்கும் முகங்கொடுத்தார். எவ்வாறாயினும், அவ்விடத்தை விட்டு ஓடிப்போகாமல் அங்கே இருக்கவேண்டுமென்பது தான் அவருக்கான தேவனுடைய சித்தம் என்பதை பவுல் புரிந்துகொண்டார். எப்படி? சூழ்நிலைகள் மூலம். 1 கொரிந்தியர் 16:8-9 இல் பவுல் இவ்வாறு எழுதுகிறார், “ஆகிலும் பெந்தெகொஸ்தே பண்டிகை வரைக்கும் எபேசு பட்டணத்தில் இருப்பேன். ஏனெனில் இங்கே பெரிதும் அநுகூலமுமான கதவு எனக்குத் திறக்கப்பட்டிருக்கிறது; விரோதஞ்செய்கிறவர்களும் அநேகர் இருக்கிறார்கள்.” “எபேசுவில் தரித்திரு” என்று, நிச்சியமாக பரலோகத்திலிருந்து பேசும் ஒரு குரலை பவுல் கேட்கவில்லை. ஆகிலும் அங்கு தேவன் கிரியை செய்யும் விதத்தையும் அந்த நகரத்தில் ஆத்துமாக்கள் இரட்சிக்கப்படும் விதத்தையும் அவர் கண்டு புதிய விசுவாசிகளை சீஷத்துவதற்குள் வழிநடத்துவது அவசியமாயிருந்தபடியால் அவ்விடத்தை விட்டுச்செல்லுவதற்கு அவருக்கு அது சரியான நேரமாயிருக்கவில்லை.

சூழ்நிலைகளை தேவனுடைய வீதி சமிக்ஞை விளக்குகள் என்று நினைத்துக்கொள்ளுங்கள். வீதி சமிக்ஞை விளக்குகள் எதற்காக காணப்படுகின்றது? நீங்கள் வாகனத்தைச் செலுத்தும்போது எப்பொழுது செல்லவேண்டும் எப்பொழுது நிறுத்தவேண்டும் என்பதை அவைகள் உங்களுக்கு காண்பிக்கும். வாகனங்களை செலுத்துவோர் வீதி சமிக்ஞை விளக்குகளுக்கு சரியான அவதானத்தை செலுத்தாதே அநேக விபத்துக்கள் நடைபெறக் காரணமாகும். கிறிஸ்தவ வாழ்விலும், நம்மை வழிநடத்துவதற்காகவே தேவன் அநேகமாக சூழ்நிலைகளை பயன்படுத்துகின்றார்.

இங்கே ஒரு உதாரணம் தரப்பட்டுள்ளது. ஓர் இடமாற்றத்திற்கான நேரம் இதுவே என நீங்கள் உணர்கின்றீர்கள் என்று வைத்துக்கொள்ளுவோம். உங்களுக்கு இயற்கை காட்சி அமைப்பில் ஒரு மாற்றம் தேவையென்று நினைக்கின்றீர்கள். தேவனுக்காக ஏதாகிலும் ஒன்றை வேறு ஒரு நகரத்திலோ அல்லது வேறு ஒரு நாட்டிலோ செய்ய உங்களுக்கு அவசியமாயிருக்கின்றது. எவ்வாறாயினும், சில சூழ்நிலைகள் நீங்கள் நகரக்கூடாதுபடி உங்களை தடைசெய்கின்றது: அப்புதிய இடத்தில் ஒரு தொழில் வாய்ப்பு அல்லது வீடொன்று இல்லாதிருக்கின்றது; உங்கள் துணைவர் அதற்கு முற்றிலும் எதிராக இருக்கின்றதோடு உங்களுக்கு முழு நிறைவான சமாதானமுமில்லாதிருக்கின்றது. ஆகவே, நீங்கள் “கர்த்தாவே, இந்த இடமாற்றம் உங்களுக்கு சித்தமா என்பதை எனக்குக் காண்பியுங்கள்.” என்று கடுமையான விடாமுயற்சியுடன் ஜெபிக்கின்றீர்கள். தேவன் உங்களை வழிநடத்தும் வரை நீங்கள் பொறுமையுடன் காத்திருக்கின்றீர்கள். இறுதியில், நீங்கள் சூழ்நிலைகள் மாறாதிருக்கக் காண்கின்றீர்கள். தொழில் வாய்ப்பிற்கான எந்தக் கதவும் திறக்கப்படவில்லை. உங்கள் துணைவர் உங்களுடன் சம்மதிக்க உடன்பாடாக இல்லை. எவ்விடத்தில் நீங்கள் வாழவேண்டும் என்கின்ற வழிநடத்தல் உங்களுக்கில்லை. இன்னும் உங்களுக்கு அதற்கான சமாதானம் காணப்படவில்லை. தேவன் உங்களுடைய இடமாற்றத்தை அனுமதிக்கவில்லை என்பதற்கு இந்த சூழ்நிலைகள் மிகவும் நல்ல அடையாளங்களாகும்.

நீங்கள் முயற்சி செய்யக்கூடாது என்று தேவன் உங்களுக்கு சூழ்நிலைகள் மூலமாக காண்பிக்கும்படி முயற்சிசெய்யும்போது அக்காரியங்களை செய்ய முற்படுவது முட்டாள்தனமாகும். நீதிமொழிகள் 22:3 இல் நாம் இவ்வாறு வாசிக்கின்றோம், “விவேகி ஆபத்தைக் கண்டு மறைந்துகொள்ளுகிறான்; பேதைகள் நெடுகப்போய்த் தண்டிக்கப்படுகிறார்கள்.”

“சிலநேரங்களில் பிசாசானவன் எமது வழிகளில் தடைகளை ஏற்படுத்தி எமது விசுவாசத்தை அழிப்பதற்கும் நம்மை தடுப்பதற்கும் முயற்சிக்கமாட்டானோ? இந்த சூழ்நிலைகள் தேவனுடைய சிவப்பு விளக்கா அல்லது பிசாசினுடைய தடையாளப்பதை நான் எவ்வாறு அறிந்துகொள்வது?” என்று நீங்கள் கேட்கலாம். அநேகமாக சாத்தான் எம்மை தடைசெய் முயற்சிப்பது உண்மைதான் அதிலும் விசேஷமாக நாம் மிகுந்த ஆர்வத்துடன் தேவனுடைய சித்தத்தை செய்யமுற்படும்போது. நம்முடைய எதிராளியான பிசாசானவன் கெர்ச்சிக்கிற சிங்கம்போல் எவனை விழுங்கலாமோ என்று வகைதேடி சுற்றித்திரிகின்றான் என்று வேதாகமம் தெளிவாகக் கூறுகின்றது (1 பேதுரு 5:8). நாம் தேவனுடைய சர்வாயுதவர்க்கங்கள் முழுவதையும் தரித்திருக்கவேண்டும் அப்பொழுது நாம் பிசாசின் திட்டங்களுக்கு எதிர்த்து நிற்க முடியும் என பவுல் எழுதினார் (எபேசியர் 6:11). அதனால் தான் நாம் தேவனுடன் மிக நெருக்கமாக நடக்கவேண்டும் அத்துடன் ஆவிக்குரிய ரீதியாக பெலனுள்ளவர்களாகவும் இருக்கவேண்டும்.

ஆயினும் இதை மனதில் வைத்துக்கொள்ளுங்கள் தேவனைப்போல பிசாசானவன் சகலமும் அறிந்தவனல்ல. மோசமானதும் மூர்க்கமானதுமான சாத்தானும் அவனுடைய பிசாசுக் கூட்டமும் எல்லைகளுள்ள வரையறுக்கப்பட்ட ஜீவன்களாகும். எதிராளியானவன் நம்முடைய வாழ்க்கைக்கான தேவனுடைய அற்புதமான சகல விபரங்களைக் குறித்து அறிந்தவன்னல்ல அதேநேரம் தேவனுடைய ஆவியானவர் இவ்வுலகத்தில் தேவனுடைய

பிள்ளைகளை எவ்வாறு வழிநடத்துகிறார் என்பதும் அவனுக்குத் தெரியாது. அப்போஸ்தலர் பவுல் இவ்வாறு எழுதுகிறார், “மனுஷனிலுள்ள ஆவியேயன்றி மனுஷரில் எவன் மனுஷனுக்குரியவைகளை அறிவான்? அப்படிப்போல, தேவனுடைய ஆவியேயன்றி, ஒருவனும் தேவனுக்குரியவைகளை அறிமாட்டான். நாங்களோ உலகத்தின் ஆவியைப் பெறாமல், தேவனால் எங்களுக்கு அருளப்பட்டவைகளை அறியும்படிக்குத் தேவனிலிருந்து புறப்படுகிற ஆவியையே பெற்றோம்” (1 கொரிந்தியர் 2:11-12). எதிரியால் செய்யக்கூடியது எல்லாமே நமக்கு தொல்லை கொடுப்பது மாத்திரமே, தேவனுடைய சித்தத்தை பகுத்தறிய முயற்சிக்கும்போது அவன் அதை குழப்புவதற்கு முயற்சிக்கின்றான். தேவன் சரியான வழிநடத்தலைக் கொடுத்த பின்பு அநேக இடையூறுகளை செய்கின்றான்.

குழப்பங்களைத் துரத்தும்படிக்கு நூற்றாண்டுகளாக அநேக தேவபக்தியுள்ள கிறிஸ்தவர்கள் கற்றுக்கொண்டவற்றைக் குறித்து மீட்டுப்பார்ப்போம்:

- தேவன் குழப்பத்திற்கு தேவனல்ல என்பதை அறிந்துகொள்ளல்;
- தேவனுடைய வார்த்தையில் தங்கியிருத்தல்;
- தேவன் எண்ணத்தை தெளிவாக்கும்படிக்கு ஜெபத்தில் தரித்திருத்தல்;
- வழிநடத்துதலுக்காக தேவனுடைய வாக்குத்தத்தங்களைப் பிடித்துக்கொள்ளல்;
- உங்களை வழிநடத்தக்கூடிய உங்கள் ஆவிக்குரிய நலனை விரும்பும் முதிர்ந்த விசுவாசிகளினிடத்தில் உங்கள் எண்ணங்களைப் பகிர்ந்துகொள்ளுங்கள்.
- நிச்சயமற்றதன்மை விலகும் வரை விடாமுயற்சியுடன் காணப்படவேண்டும்.
- நீங்கள் எவ்வித அவசரமான தீர்மானங்களையும் செய்துவிடாதீர்கள்;

“இயேசு அவர்களை நோக்கி: நீங்கள் சந்தேகப்படாமல் விசுவாசமுள்ளவர்களாயிருந்தால், இந்த அத்திரத்திற்குச் செய்ததை நீங்கள் செய்வதுமல்லாமல், இந்த மலையைப்பார்த்து: நீ பெயர்ந்து சமுத்திரத்திலே தள்ளாண்டுபோ என்று சொன்னாலும் அப்படியாகும் என்று, மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்” என்றார் (மத்தேயு 21:21). சாவால்கள் எழும்பும் என்றும் தேவனுடைய சித்தத்தை செய்வதை தடுப்பதற்காக பிசாசானவன் தடைகளை ஏற்படுத்துவான் என்பதையும் இயேசு அறிந்திருந்ததினாலேயே அவர் இதைக் கூறினார். நம்முடைய பாதையில் எதிராளி போட்டிருக்கும் எவ்விதமான காரியத்தையும் உடைத்துவிடும்படி நமக்கு அதிகாரம் உண்டென்பதை நாம் அறிந்துகொள்ளவேண்டுமென்பதே தேவனுக்கு அவசியமாயிருக்கின்றது.

நாம் தேவனால் நடத்தப்படும்போது வாழ்க்கை முழுவதும் நாம் எச்சரிக்கையாயிருக்கும்படிக்கு அநேக அடையாளங்கள் காணப்படுகின்றன. வாழ்க்கையின் முன்னால் உள்ள பாதையில் நீங்கள் செல்ல முற்படுகையில் நீங்கள் தனியாக இல்லை என்பதைக் குறித்து சந்தோஷமடையமாட்டீர்களா? சூழ்நிலைகளுக்கூடாக தேவன் முக்கியமான ஒன்றை காண்பிக்கும்போது அதைக் குறித்து கவனமெடுக்க இன்றே நேரமெடுங்கள். நீங்கள் மதிப்பீடு செய்யவேண்டிய சூழ்நிலைகளின் பட்டியலை அமைத்துக்கொள்ளுங்கள் அது இப்பொழுது உங்களுக்கு உதவியாக அமையும்.

## தேவன் மனிதர்களைப் பயன்படுத்துதல்

அறிவுரை பெற்றுக்கொள்வதைக் குறித்து நீங்கள் எவ்வாறு உணர்கின்றீர்கள்? சில மனிதர்கள் சிலவேளைகளில் தாங்கள் கேட்பதற்கு விருப்பமற்ற காரியத்தை அப்படியானால் உண்மையை அறிவுறுத்தல் கொடுக்கும் நபர் பேசுவார் என நினைத்து பயப்படுவார்கள். மற்றவர்கள் அறிவுரைகளை பெற பயப்படக்காரணம் அவர்களை பிழையான வழியில் நடத்திவிடுவார்களோ என்று அஞ்சி அப்படிசெய்ய பயப்படுவார்கள். வேறு சிலர் அறிவுரைகளை அல்லது ஆலோசனையைக் பெற்றுக்கொள்வதற்கு வெட்கப்படுகின்றார்கள் காரணம் அது அவர்களை முட்டாளாக காண்பித்துவிடுமோ என்று நினைத்து அப்படிச் செய்யார்கள். அறிவுரைகளை கேட்காததற்கு மிக மோசமான காரணங்களில் இதுவும் ஒன்றாகக் காணப்படலாம். அறிவுரைகளை பெற்றுக்கொள்ளாதல் பலவீனம் அல்லது முட்டாள்தனத்திற்கான ஒரு அடையாளமல்ல. உண்மையாகவே, அறிவுரைகளைப் பெற்றுக்கொள்ளாதல் நாம் செய்யக்கூடிய ஞானமான செயல் என்றே வேதாகமம் வெளிப்படுத்துகின்றது.

### இவ்விரு வசனங்களைக் கவனியுங்கள்:

- “மதியீனனுடைய வழி அவன் பார்வைக்குச் செம்மையாயிருக்கும்; ஆலோசனைக்குச் செவிகொடுக்கிறவனே ஞானமுள்ளவன்.” (நீதிமொழிகள் 12:15).
- “நல்யோசனை செய்து யுத்தம்பண்ணு; ஆலோசனைக்காரர் அநேகரால் ஜெயங்கிடைக்கும்.” (நீதிமொழிகள் 24:6)

நீங்கள் ஏழையோ பணக்காரனோ, படித்தவரோ படிக்காதவரோ யாராக இருப்பினும் அது ஒரு பொருட்டல்ல. எப்பொழுதெல்லாம் தேவனுடைய சித்தத்தைக் குறித்து நீங்கள் மிகப்பெரிய தீர்மானங்களை எடுக்கின்றீர்களோ அப்பொழுது அது உங்களுடையதும் மற்றவர்களுடையதும் வாழ்க்கையில் தாக்கத்தை ஏற்படுத்துகின்றது. நீங்கள் தேவபக்தியுள்ளோரின் பங்களிப்பை, அறிவுரைகளை மற்றும் ஆலோசனைகளையும் நாடவேண்டும். அப்படி செய்வதனால் தேவன் உங்கள் வாழ்க்கையில் தலையிட்டு உங்கள் வாழ்க்கையில் பேசும்படி நீங்கள் அனுமதிக்கின்றீர்கள்.

சரியான நபர்களிடத்தில் பேசுவதன் திறவுகோலானது, அந்த நபர்கள் தேவனில் உண்மையாக அன்புகூறுகின்றவர்களும், தேவனுடைய ஆவியில் நிரம்பியவர்களும், தேவபக்தியின் கனியை செயலில் நிரூபித்துக் காட்டுகிறவர்களும், தேவனை உண்மையாய், விசுவாசமாய் சேவிக்கின்றவர்களும், தேவனுடைய மிகச் சிறப்பானவைகள் உங்கள் வாழ்க்கையில் வேண்டும் என நினைப்பவர்களும் மற்றும் ஞானத்திற்கென்று பெயர்பெற்றவர்களுமாவர். ஆவிக்குரியதல்லாத, முட்டாள்தனமானவர்களிடத்தில் அறிவுரைகளை கேட்டால், நீங்கள் கெட்ட ஆலோசனையைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கான உத்தரவாதமுண்டு. ஒரு டானிஸ் பழமொழி இவ்வாறு கூறுகின்றது “எல்லா மனிதனுடைய ஆலோசனையின்படியும் கட்டுகிறவன் கோணலான வீட்டை பெற்றுக்கொள்வான்.” வேதாகமத்தை விசுவாசிக்கும் உங்கள் சபையில் உங்களுக்கு செவிகொடுக்கவும் அவர்களுடைய வெளிப்பாடுகள் அல்லது புத்திமதிகளைத் தருவதற்கு ஆவலாக

உள்ளவர்களும் உள்ளனர்; உங்கள் போதகர் மற்றும் மூப்பர்கள், டீக்கன்கள், ஆசிரியர்கள், மற்றத் தலைவர்கள் இவர்கள் முதன்மையாக தெரிவுசெய்யப்படக்கூடியவர்களாவர்.

## முடிவுரை

தேவனுடைய சித்தத்தை தெரிந்துகொள்வதும் அதைச் செய்வதும் என்பது அநிச்சயம் நிரம்பிய பயப்படவேண்டிய மறைபொருளான ஒன்றாக இருக்கவேண்டிய அவசியமில்லை. நம்மை வழிநடத்துவதும் நமக்கு பாதைகளை காட்டுவதும் தேவனுடைய வாஞ்சையாகும். மிகவும் முழுநிறைவான மனிதர்கள் தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்தவர்களாயும் அதைச் செய்கிறவர்களாயுமிருப்பார்கள். டேவிட் லிவிங்ஸ்டன் மிகவும் புகழ்பெற்ற ஸ்கொட்லாந்து மிஷனரியும் ஆபிரிக்காவில் முன்பின் அறிந்திராத நிலப்பகுதிகளில் பயணித்தவரும், அக்கண்டத்தின் மிகவும் பின்தங்கிய இடங்களில் அநேக வருடங்களாக தன் வாழ்நாளைக் கழித்தவருமாவார். அநேகமாக அவர் நோய்வாய்ப்பட்டு எண்ணிடலங்கா பாடுகளைப் பட்டவருமாவார். ஒருமுறை அவர் சிங்கத்தினால் தாக்கப்பட்டு அடித்து நொறுக்கப்பட்டார் கிட்டத்தட்ட அவருடைய ஒரு கை செயலிழந்துபோனது. அவர் தனக்கு அன்புக்குரியவர்களையும், நண்பர்களையும் இழந்தபோதும், “நான் தேவனுடைய சித்தமில்லாமல் இங்கிலாந்தின் சிம்மாசனத்தில் இருப்பதை விடவும் தேவனுடைய சித்தத்துடன் ஆபிரிக்காவின் மையத்தில் இருப்பேன்” என்று அவர் பறைசாற்றினார் (Trivette, under “Stay in this field”).

நீங்கள் உங்கள் வாழ்க்கைக்கான தேவனுடைய வழிநடத்துதலைத் தேடுவீர்களானால், இவற்றை நினைவில் வைத்துக்கொள்ளுங்கள்:

1. இந்த செயற்பாடானது இரட்சிக்கப்பட்டு தேவனுடைய சித்தத்தை அறியவேண்டும் என்கின்ற மெய்யான வாஞ்சையுடன் ஆரம்பிக்கின்றது.
2. தேவன் தம்முடைய சித்தத்தை உங்களுக்கு காண்பிக்கவேண்டும் என்று நீங்கள் தேவனிடம் ஜெபக்கவேண்டும், கேட்கவேண்டும்.
3. தேவனுடைய உதவியுடன் தேவபக்தியுள்ள ஒரு வாழ்க்கையை வாழவேண்டுமென்று முயற்சிக்கவேண்டும்.
4. வழிநடத்தலுக்காக தேவனுடைய வார்த்தையைக் கவனியுங்கள். வேதவசனத்தின் கோட்பாடுகளால் நடத்தப்படுங்கள்.
5. பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களை வழிநடத்தும்படியும் பாதைகாட்டும்படியும் அவரை நம்புங்கள்.
6. சூழ்நிலைகளுக்கூடாக தேவன் உங்கள் வாழ்க்கையில் என்னத்தைச் செய்கின்றார் என்பதற்கு உங்கள் கவனத்தைச் செலுத்துங்கள்.
7. வழிநடத்துதலுக்காக தேவபக்தியுள்ள மனிதர்களை நாடுங்கள்.

## குறிப்புப் பட்டியல்

Lewis, C. S 1970. *God is the Dock-Essays on Theology and Ethics*. The Trustees of the Estate of C. S. Lewis.

Trivette, Ken. Stay in this Field. <http://www.sermonsearch.com/content.aspx?id 15759>  
(accessed Aug. 2, 2007)

Zwemer, Samuel M. 1923. *Call to Prayer*. New York: Marshall Bros.

## மனனம் செய்வதற்கு ஆலோசிக்கப்பட்ட வசனங்கள்

சங்கீதம் 119:105

நீதிமொழிகள் 12:15

நீதிமொழிகள் 22:3

எரேமியா 29:11

ரோமர் 8:14

ரோமர் 12:1-2

எபேசியர் 5:17

யாக்கோபு 1:5